
                                                                           

Nous avons la paire constituée avec  Paul et Éric et l’autre paire avec Jean et Louis.  

Au tirage au sort Paul et Éric décident de servir. Jean et Louis reste du même côté. 

Je demande à la paire Paul et Éric qui va servir le premier. C’est Éric qui va servir, je demande ensuite à l’autre paire 

qui va recevoir ? C’est Louis qui reçoit. 

Je peux ainsi compléter mon tableau ci-dessous : 

                                     

Je vais désigner mon 1er serveur par : S1 Puis sur la deuxième manche mon premier serveur par S2...  

Automatiquement j’ai les noms des relanceurs sur manches paires et impaires. 

Dans la 5ème manche, c’est Paul qui va servir en premier. Le score est  à 4/2, Louis sert et gagne le point. On change 

de côté et on change de relanceur. A 5/2, c’est donc à Louis de servir sur Éric 
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